








    
 

 
 

 

 

A.7 Dopravní řešení 

Dopravní řešení vychází ze stávající uliční sítě a jejího vzájemného propojení a 
zokruhování. Dle ÚP je respektováno propojení ulic V Jamách a Na Podkovách a 
navazující trasování vedlejších komunikací v jižní části území. Oproti ÚP je upuštěno od 
okružní komunikace kolem zelené plochy, která by v navrhovaném stavu oddělovala 
parcelu pro domov seniorů od veřejné zelené plochy. Naopak je navržená komunikace při 
severní hranici řešeného území, která zpřístupňuje zadní trakty zahrad stávajících 
rodinných domů a dává možnost vzniknout novým vjezdům na tyto pozemky. 

Navrhované komunikace jsou řešeny ve dvou kategoriích. Komunikace sběrné 
(ulice V Jamách a Na Podkovách) a komunikace obslužné (ostatní bezejmenné 
komunikace). 

Sběrné komunikace jsou navržené celkové šířky 7,25 m. Pojížděná plocha je 
z asfaltu, šířky 5,50 m, rozdělená do dvou jízdních pruhů. Na jedné straně je umístěn 
výškově oddělený chodník ze skládané dlažby, šířky 1,75m. Z druhé strany je navržen 
zelený pás min. šířky 1,75 m. Zelený pás je řešený jako průleh sloužící pro zasakování a 
odvod dešťových vod z komunikací. V zeleném pásu je navržené stromořadí 
v pravidelném rytmu á 20 m. Na komunikacích není umožněno parkovat ani zastavovat, 
k parkování pro přilehlé pozemky je zajištěno v rámci soukromých parcel mimo profil 
komunikace. 

Obslužné komunikace jsou řešeny v režimu obytné zóny. Jsou navržené celkové 
šířky 5,50 m s lokálním zúžením na 3,50 m. Komunikace je navržená jako dlážděná, 
slouží společně pro automobilovou i pěší dopravu. Po obou okrajích jsou navrženy zelené 
pásy šířky 1,25 m. Zelené pásy jsou řešené jako průlehy sloužící pro zasakování a odvod 
dešťových vod z komunikací. Zelený pás je lokálně rozšířen na úkor komunikace o 2 m, 
v rozšíření je umístěn strom. Rozšíření zeleného pásu jsou rytmicky střídána z jedné a 
druhé strany, vhodně kombinována s umístěním vjezdů, čímž je zajištěno přirozené 
zpomalení dopravy. Na komunikaci jsou navržené návštěvnická parkovací stání 
vyznačená jiným druhem dlažby. Stání slouží pro krátkodobé parkování, neslouží jako 
parkování pro sousední soukromé parcely. Jejich požadovaná parkovací stání je nutné 
zajistit na soukromých pozemcích. 

    

A.8 Technické řešení 

Řešená lokalita je navržená zásobovaná veřejnými podzemními sítěmi vodovodu, 
splaškové kanalizace, silnoproudé i slaboproudé elektřiny. Dešťové vody budou vsakovány 
co nejblíže jejich vzniku, resp. na pozemku dané stavby. Dešťové vody z komunikací budou 
zasakovány v přilehlých zelených pásech. 

Napříč řešeným územím vede stávající nadzemní vedení vysokého napětí. Vedení 
bude v rozsahu řešeného území přeloženo do země a bude zřízena nová trafostanice pro 
napájení řešené i navazujících oblastí. Nadzemní vedení mimo řešené území bude 
ponecháno, koncové sloupy budou drobně přeloženy dle nově navrhovaného řešení. 

V ulicích dopravně napojující řešené území (V Jamách a Na Podkovách) se 
nacházejí stávající podzemní sítě veřejné infrastruktury – vodovod, splašková kanalizace, 
silnoproud a slaboproud. Na tyto podzemní sítě bude napojená řešená lokalita a sítě budou 
vzájemně zokruhování. 

 
 
 
 
 
 
 

 Vodovod 
Nový vodovod bude napojen na stávající veřejný vodovod v ulicích V Jamách a Na 

Podkovách. Požadovaná spotřeba byla určena na základě odhadované kapacity území. 
Počet rezidentů byl stanoven na 110 EO včetně kapacity domova seniorů. Roční spotřeba je 
uvažována 36 m2/os/rok.  

 110 x 36      = 3 960 m3/rok 
Zjištění kapacity distribučního potrubí, kapacity vodního zdroje a tlakové stanice je 

předmětem navazující návrhové části – bude upřesněno. 

 Splašková kanalizace 
Nová splašková kanalizace bude napojena na stávající talkovou kanalizaci V Jamách 

a Na Podkovách. Počet rezidentů byl stanoven na 110 EO včetně kapacity domova seniorů. 
Volná kapacita ČOV bude řešená v navazujících projektových stupních. 

 Dešťové vody 
Odvod dešťových vod je řešen povrchovým vsakem v navržených průlezích podél 

komunikací a dále podél ul. V Jamách. Obruba přilehlé komunikace bude zapuštěná a bude 
umožněn přirozený odtok do postranních zelených pásů. Ty budou řešeny jako průlehy 
s horní humózní vrstvou s vegetací a podzemním jímacím štěrkovým polštářem ochráněným 
geotextílií. Mezerovitost štěrku zajistí akumulaci a postupný odpar či likvidaci pomocí 
navržené vegetace. Při dlouhodobých srážkách, kdy spodní hladina vody nastoupá až 
k povrchu, budou dešťové vody odváděny díky mírně svažitému terénu přes kaskádu 
navržených průlehů až do stávajícího propustku pod ul. Na Skále a dále do místní vodoteče. 
Odvod vody díky kaskádovitému řazení průlehů a jejich „přehrazení“ navrženými vjezdy bude 
zpožděný a bude zadržovat maximální množství vody v místě stavby.  

 Elektro rozvody 
Navrhované území bude napojeno na stávající rozvody vysokého napětí 22kV. 

Zastavovanou oblast křižuje nadzemní vedení 22kV, které bude přeloženo pod zem. Nová 
kabelová trasa bude zároveň sloužit pro napájení nové trafostanice. Pro posílení přenosové 
schopnosti kabelů bude navíc vedení zaokruhováno a napojeno na rozvody v sousedních 
zastavěných oblastech. 

Trafostanice bude umístěná v rámci zelené plochy – bude zapojená do navrhované 
zeleně. Umístění je navrženo v blízkosti komunikace, z které bude zřízen přístup k 
trafostanici. Kapacita trafostanice bude pokrývat navrhovanou zástavbu, zástavbu  sousední 
(východní území, parc.č. 161/14) i budoucí zástavbu jižním směrem od řešené lokality. 
Přesná pozice a trasování je patrné z výkresové dokumentace. 

Dle předběžného vyjádření ČEZ distribuce, a.s. je kapacita stávajících rozvodů 
dostatečná. V dalším stupni bude dále jednáno o přesné pozici a provedení veřejné sítě. 

Veřejné osvětlení bude částečně napojeno ze stávajícího rozvodu VO obce Svojetice 
a z nového odběrného místa v nově budované TS. Ze stávajících spínacích bodů rozvodu 
obce bude v dané lokalitě vyveden vždy samostatný kabel VO, který bude zasmyčkován k 
jednotlivým světelným bodům. Stožáry budou sadové nebo silniční, svítidla s technologií 
LED, případně výbojkové. Kabelové vedení VO bude uloženo podél komunikace v zeleném 
pásu a při křížení komunikace bude uloženo v ochranné trubce. Přesné rozmístění 
světelných bodů bude stanoveno v dalším stupni PD světelně-technickým výpočtem a na 
základě upřesnění typu svítidel a stožárů VO od obce Svojetice. 

V navrhované lokalitě bude rozšířen bezdrátový obecní rozhlas umístěný na 
vybraných stožárech VO. 





    
 

 
 

 

A.9 Závěr 

Účelem zastavovací studie je naleznout společnou shodu nad řešeným územím a 
stanovení jeho možných kapacit. Návrh vychází z průběžných konzultací s investorem, 
sousedních vlastníků a předběžných vyjádření dotčených orgánů. Obec tímto materiálem 
vyslovuje plánovaný záměr s územím, jeho organizaci a charakter a záměr využití území pro 
uspokojení potřeb veřejné vybavenosti obce – dům seniorů. 

Zpracovaná studie má ambice navrhnout jednotné prvky sjednocující území. 
Doporučením zpracovatele je základní regulativy v území stanovit územní studií 
registrovanou na příslušném odboru územního plánování. Regulaci v území je nutné brát ne 
jako omezování, ale jako záruku urbanistické a architektonické kvality napříč územím, 
nehledě na vlastnické vztahy. Doporučením je závazně regulovat pozici stavební čáry, výšku 
staveb a řešení střech, řešení parkování a charakter oplocení. 

Navrhované řešení vychází z platného územního plánu a dále z legislativních 
požadavků dotčených zákonů, nařízení a vyhlášek. Řešení není v souladu se stanovenými 
cíli životního prostředí, které jsou v rozporu s platným územním plánem. Registrace 
významného krajinného prvku (dále jen VKP) a s ním související ochrana nedovolují v území 
žádné stavební zásahy. Vyhlášení VKP bylo provedeno na základě průzkumů na širší území, 
kdy většina chráněných druhů byla nalezena mimo dotčenou lokalitu. Průzkumy byly 
zpracovány místně zavázanými spolky a mohou býti účelové – tj. ovlivněné snahou zamezit 
plánované rozšiřování zástavby nehledě na návrhy ÚP. Pro další činnosti v území 
zpracovatel doporučuje zpracování nového biologického průzkumu, místně neangažovaným 
odborníkem, a vyhodnocení výskytu daných druhů předmětu ochrany zmíněného VKP. Na 
základě přezkumu lze VKP zrušit v případě převažujícího jiného veřejného zájmu, kterým je 
například stavba občanské vybavenosti. 
 
 
 


